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ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PRADO FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS 

SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (08/09/2025) ÀS 19 HORAS 

 

VEREADORES 

Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 

Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 

Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 

Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne de Caires Sartori – Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 

 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro 

 

 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e vídeo 

no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02. Lida Ata da 27ª Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade; 
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03. Lida a Ata da Audiência Pública sobre o Projeto de Lei nº 18/2025, que Dispõe sobre o 

Plano Plurianual para o período 2026/2029; 

04. Lido Ofício nº 01/2025, sobre solicitação de Apoio ao Dia das Crianças, ao Projeto 

Deixe-me vim a todas as crianças; 

05. Lido Convite da Secretaria Municipal de Educação para participação do Torneio no dia 

12/09/2025, às 19h15m, no Ginásio Municipal; 

06. Lido Ofício nª 30/2025 da Assembleia Legislativa do Paraná, sobre Proposta de 

Criança da Procuradoria da Mulher no âmbito desta Câmara Municipal.  

 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

Pelo 1º Secretário foi realizada a leitura do Projeto de Lei nº 21/2025, que “Dispõe sobre a 

proibição da soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos de alto impacto sonoro 

(estampidos) no Município de Prado Ferreira, Estado do Paraná”. 

Foi realizada, também, a leitura do Projeto de Lei nº 22/2025, que “Institui no Município de 

Prado Ferreira a “Semana Municipal De Valorização Da Vida E Prevenção Ao Suicídio” e 

Dá Outras Providências”. 

O Senhor Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Orçamento, Finanças e Tomada 

De Contas, solicitou o encaminhamento dos Projetos de Lei lidos ao Advogado 

Legislativo, para parecer jurídico.  

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou indicação para que 

sejam disponibilizados banheiros químicos quando se realizarem eventos no Município; 

fez, indicação, ainda, para realização de concurso com o objetivo de contratar um médico 

veterinário ao Município;  

O Vereador Deivid Sirqueria Couto fez indicação para que seja providenciada a aplicação 

do Fumacê no Município, fez, indicação, ainda para que se providencie a disponibilização 

de doses de soro antiofídico no município; 

O Vereador Geovani Ribeiro de Oliveira fez indicação ao Poder Executivo para que 

quando haja necessidade de passar veneno nas escolas, que seja realizado o trabalho 

após o horário normal de saída das crianças. 
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Requerimentos: A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento ao 

Poder Executivo Municipal para que, no prazo legal, reitera o requerimento para 

fornecimento de cópia integral do processo administrativo referente ao: Chamamento 

Público Nº 001/2025 – Projetos Culturais Financiados Pela Política Nacional Aldir Blanc 

De Fomento À Cultura (Pnab) – Prêmio Cultural. Apresentou requerimento, ao Poder 

Executivo para que informe o número de telefone e demais meios de contato 

disponibilizados à população para acionar a Defesa Civil local em casos de emergência.  

 

As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário, 

de acordo com as normas regimentais e em conformidade com a Lei de Acesso à 

Informação, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos públicos responsáveis. 

Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os projetos em 

discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos de interesse 

local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão disponíveis em formato 

de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook e Youtube) deste Poder 

Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pela Presidente e pelo 1º 

Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 19h40min do dia 08 de 

setembro de 2025. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 
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